DyHaaMeHTA/IbHbIC NOCTONHHbIE

Bennauna O603na9¢e- IpH6IHKEHHOE 3HAYCHHE Jlyuinee M3 H3BeCTHBIX 3HaueHHH"
HHE
CkopocThb cBeTa B myc- ¢ 3,00-10% m/c 2,99792458(1,2)- 108 m/c
TOTE
I'paBuTammonnas noc- G 6,67-10~ 1! H-m?/kr? 6,6720(41)- 10~ '* H-m?/kr?
TOSHHAS
Yuciao ABoraapo N, 6,02-10%3 Momb~?! 6,022045(31) 10%® moms !
VHuBepcasbHas raso- R 8,314 IIx/moiub-K = 8,31441(26) Hx/monb-K
Bas NMOCTOSHHAsA = 1,99 xan/mMons-K =
= 0,082 aTrm-j/Mons - K
IMocrosunas Bomsu- & 1,38-10723 IIx/K 1,380662(44)- 10~ 23 IIx/K
MaHa
3apsia 3NMEKTPOHA e 1,60-107*° Kn 1,6021892(46)- 10~ '° Kxa
IMocrosnnas Crepana— o 5,67-10~8 Br/m2-K* 5,67032(71)- 1078 Br/m?-K*
BossuMaHna
Huanextpuueckas noc- €, 8,85-107 12 Kn?/H - M2 8,85418782(7)- 10~ 2 Kn?/H -m?
TOSHHAS
MaruuTHas MOCTOSH- W, 4m-10""Tn-M/A
Has
Mocrosnnas Ilnanka A 6,63-10734 Ik -c 6,626176(36)- 10734 IIx-c
Macca 1mOKost 3JIeKTpo- m, 9,11-1073! xr = 9,109534(47)-1073! xr =
Ha = 0,000549 a.e.M. = = 5,4858026(21)-10™* a.e. M.
= 0,511 MaB/c?
Macca nokos mpoToHa m, 1,6726-10~27 kr = 1,6726485(86)- 1027 kr =
= 1,00728 a.e.M. = = 1,007276470(11) a.e. M.
= 938,3 MaB/c?
Macca nokost HeliTpoHa m, 1,6750-10727 xr = 1,674954(9)- 10737 xr =
= 1,008665 a.e.M. = = 1,008665012(37) a.e. M.
= 939,6 MaB/c?
ATOMHas eQMHHLA Mac- 1,6606-10~27 xr = 1,6605655(86) - 10~27 kr =
chl (a.e.M.) = 931,5 MsB/c? = 931,5016(26) M3B/c?

! lauHble 3aMMCTBOBAaHHM H3 pabot: Cohen E.R., Taylor B.N. Journal of Physical and Chemical Reference Data,
vol. 2 (1973); Particle Data Group, Phys. Lett., vol. 3B (April 1982). Uncna B cko6kax yKa3bIBalOT 3KCOEPAMEHTAIbHYIO
NOTIPEIIHOCTb B MOCHEJHUX 3HAKaX.
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IlpousBomubie equHHNBI B
3naveHnsl HEKOTOPBLIX “MCe cucreme CU 1 BX 0603Ha-

YeHust
n=31415927  +/2=14142136
e=27182818 /3 =1,7320508
In 2=0,6931472 g e = 0,4342945
In 10 = 2,3025851 1 pan = 57,2957795
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IlepeBoHble MHOMKHATEIH

JAmana Macca
moiM = 2,54 cM 1 aroMHas eguHMIA MaccHl (a.e.M.) =
oM = 0,394 mroiimMa = 1,6606-10~27 kr
byt = 30,5 cMm

M = 39,4 moiimMa = 3,28 dyTa
M = 5280 ¢yros = 1,61 km
Mopckas Muia = 1,85 km

[ U G G U W

depmu = 1 demToMeTp €pM) = 10715 M Cana,
anrcrpeM (A) = 10710 m
cBeToBOI TOX = 9,46-10!5 M 1 H=10° gun

Bpems Oneprus u pabora

Jix = 107 apr

xxat = 4,18 103 JIx

3B = 1,602-107'° Ix

kBT -4 = 3,80 10° JIx = 860 xkan

1 cyr=8,64:10*c¢c
1 rom=3,156-10" c

Y

CxopocTh MomHocTs

1 mmmfa = 1,47 dyt/c = 1,61 xm/a = 0,447 m/c 1 Br=1 Ox/c

1 xm/a =0,278 m/c 1 s.c. =750 Br

1 m/c=3,60 xm/q 1 m.c. (CIDA) = 746 Br
1 y3en = 1,151 muns/y = 0,5144 m/c _

Vron JlaBneHune
1 pamuas (pagm) = 57,30° = 57°18' 1 arm = 1,013 6ap = 1,013-10° H/M? =
1° = 0,01745 pan = 760 MM pr.CT.

1 o6/mum = 0,1047 pan/c 1 Ma=1H/m?




Tpuronomerpuyeckas Tad/mua

Vron, Vron, Cunyc Kocunyc Tasrenc VYron, Vroa, Cunyc Kocunyc Tanrenc
rpan pan rpax  pan
0 .0000 0000 1,000 0000 46 0803 0,719 0,695 1,036
1 0017 0017 1000 0017 47 0820 0731 0682 1072
2 0035 0035 099 0035 48 0838 0743 0669 1111
3 0052 0052 0999 0,052 49 0855 07.5 0656 1150
4 0070 0070 0998 0070 0 0873 0766 . 0.643 1,192
5 0087 0087  099% 0087 51 089 0777 0,629 1,235
6 0105 0105 095 0,105 52 0908 0788 0616 1,280
7 0122 0122 0993 0123 53 0925 0799 0602 1327
8 0140 0139 099 014 54 0942 0809 0588 1.376
9 0157 0156 0988 0158 55 0960 0819 0574 1428
10 0175 0174 0985 0176 © 56 0977 0829 0,559 1,483
11 0192 0191 0982 0,194 57 0995 0839 0545 1,540
12 0209 0208 0978 0213 58 1012 0848 0530 1600
13 0227 0225 0974 0231 59 1030 0857  0.515 1,664
14 0244 0242 0970 0249 60 1.047 0866 0500 1732
15 0262 0259 0966 0268 6l 1065 0875 0485 1.804
16 0279 0276 0961 0,287 62 1082 0883 0,469 1.881
17 0297 0292 095 0,306 63 1100 0891 0454 1963
18 0314 0309 0951 0325 64 1117 0899 0438 2050
19 0332 032 0946 0,344 65 1134 0906 0423 2145
20 0349 0342 0940 0364 66 1,152 0914 0407 2246
21 0367 0358 0934 0,384 67 L169 0921 0,391 2,356
22 0384 0375 0927 0404 68 1187 0927 0375 2475
23 0401 0391 0921 042 69 1204 0934 0358  2.605
24 0419 0407 0914 0445 70 1222 0940 0342 2748
25 0436 0423 0506 0,466 7 1239 0946 0326 2,904
26 0454 0438 0899 0,488 72 1257 0951 0309 3078
27 0471 0454 0891 0,510 73 1274 0956 00292 3271
28 0489 0469 0883 0,532 74 1292 0961 0276 3487
29 0506 0485 0875 0554 75 1309 0966 0259 3732
30054 050 0866 0,577 76 1,326 0970 0242 4,011
31 0541 0515 0857 0,601 77 1344 0974 0225 4332
32 055 0530 0848 0625 78 1361 0978 0208 4705
33 0576 0545 0839 0649 79 1379 0982 0,191 5,145
34 0593 055 0829 0675 80 1396 0985 0174 5671
35 0611 0574 0819 0,700 81 1414 098 0,156 6,314
36 0628 0588 0809 0,727 82 1431 0990 0139 7115
37 0646 0602 079 0,754 83 1449 0993 0122 8144
38 0663 0616 078 0781 " 66 0%s 0105 914
39 0681 0629 0777 0810 85 1484 099 0087 1143
40 0698 0643 0766 0839 , , ,
4 0716 0656 0755 0,869 o :g?; g o oo }‘9"33
42 0733 0669 0743 0900 28 336 099 0035 2864
43 075 0682 073 0933 ’ :
4 0768 0695 0719 0966 8 1,553 1000 0017 57,29
, 8 90 1571 1,000 0,000 w

45 0,785 0,707 0,707 1,000






